

CORRECTIONS TO ÑAWPA PACHA 18

- p. iv, third line from bottom. Add: 1963 at end of line.
- p. 8, line 41: Tabío, not Tabio.
- p. 15, line 1: fig. 2b, not fig. 2a.
bottom line. Add: of at end of line.
- p. 47, line 5: Carrera; edición, not Carrera: edición.
- p. 52, line 6: north nor east, not north or east.
- p. 55, line 22: Pulpituyoc, not Pulpitayoc.
line 36: receptacle, not recptacle.
- p. 59, line 7. Insert comma after site.
- p. 62, next to last line: Hórreo, not Horreo.
- p. 68, line 13. Line omitted, text should read: ...two niches in the wall between the door and the plaza's southwest corner. There was probably a third niche in the 1.7 m. ...
- p. 77, line 13: 20 people, not 30 people.
- p. 79, Appendix, DENSITY: 2.596 gm/cm.³, not 2,596 gm/cm.³.
note 1. Add huts to list of items manufactured from totora.
- p. 85, line 42. Line omitted, text should read: ...loose yarn is measured. With loosely twisted yarns tightly woven, as are wefts in a weft-faced textile, the diameter measurement differs if the yarn is...
- p. 87, last line: S-spun weft yarns, not S-spun yarns.
- p. 89, 9 lines from bottom of page: warps, not wraps.
- p. 99, line 8: section, not secton.
- p. 102, line 24. Delete 36I.
- p. 107, line 19. Line omitted, text should read: ...faced stripes at the opposite end. Each group of three weft-faced stripes...
- p. 109, line 5: yarns, in, not yarns; in.
- p. 110, line 4: were found there, not were there.
- p. 111, 3B, line 1: 109-110), not 109).
- p. 112, 3C, line 2: 104, 108), not 104-108).

- p. 114, 3M, line 1: 87-88, 109), not 87, 109).
3N, line 1: 87-88, 109), not 87, 99).
- p. 115, 3O, line 1: 87-88, 109), not 87, 109).
3P, line 1: 87-88, 109), not 87, 109).
- p. 117, 13B, line 4: -weft stripe, not -weft band.
- p. 118, 19A, line 2: 108, 110), not 108).
- p. 121, 19K, line 1: 87-88), not 87).
19L, line 1: 95-96, 99-, not 95, 99-.
- p. 122, H75U-7=22: west walls of Chambers 24 and 25), not west wall of Chamber 24).
- p. 123, third line from bottom: H75U-7=32, not H75U-7=.
- p. 125, 32D, line 4: S-2Z, not S02Z.
- p. 126, 36D, line 2: 108-110), not 108-109).
line 8: It, not it.
- p. 127, 36E, line 8: lined, not lines.
- p. 128, 36G, line 1: 109-110), not 109).
- p. 135, 54A, line 7: stripe, not strip.
- p. 136, 54C, line 1: pp. 88, not pp. 89,.
- p. 137, 54I, line 4: Line omitted, text should read: ...8 pair of warps wide. The blue stripes are 2 pair of warps wide with 6-10...
- p. 142, note 14, line 2: (cat. nos., not (cat nos.
note 23, line 1: (1972), not (1964).
- p. 143, note 27, line 1: cross-knit, not cross-knot.
- p. 144, note 41, line 6: (1972), not (1964).
- p. 147, line 8: Norbert, and Sperlich, Elizabeth, not Norbert and Elizabeth.

Plate XX. Numbers next to figs. 7 and 8 were reversed. With these changed, captions and all references are correct.

Plates XXIII, XXVI, XXVIII, XXXIII, captions. Add: See Key to Illustrations.

Plate XXIV, caption. Fig. 21 left applies to both 19C and 3F.